甘肃省药品检验研究院 生物制品批签发信息公示表

签发日期: 2024-11-11至2024-11-17

序号	产品名称	批号	有效期至	生产企业	证书编号	签发结论	批签发机构
1	静注人免疫球蛋白(pH4)	202408054	2027年8月28日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20240213	予以签发	甘肃省药品检验研究院
2	静注人免疫球蛋白(pH4)	202409055	2027年9月1日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20240214	予以签发	甘肃省药品检验研究院
3	人血白蛋白	202408054	2029年8月29日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20240215	予以签发	甘肃省药品检验研究院
4	静注人免疫球蛋白(pH4)	202409056	2027年9月9日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20240216	予以签发	甘肃省药品检验研究院
5	静注人免疫球蛋白(pH4)	20240824B1	2027年8月21日	新疆德源生物工程有限公司	批签甘检20240217	予以签发	甘肃省药品检验研究院
6	人血白蛋白	202408053	2029年8月25日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20240218	予以签发	甘肃省药品检验研究院
7	人血白蛋白	20240719A1	2027年7月29日	新疆德源生物工程有限公司	批签甘检20240219	予以签发	甘肃省药品检验研究院